

SMLOUVA O PRONÁJMU KOPÍROVACÍHO STROJE
číslo : 163/14

kteřou uzavřeli

Pronajímatel :	Nájemce :
RANA Hradec Králové spol.s r.o.	Název : Obchodní akademie T.G.Masaryka
Hořická 22, Hradec Králové 2	Adresa: Komenského 522, 517 41 Kostelec nad Orlicí
IČO: 42197210	Provoz: Komenského 522, 517 41 Kostelec nad Orlicí
DIČO: CZ42197210	IČO: 60884711
	DIČ: CZ

Adresa umístění : Komenského 522, Kostelec n.O.		
Odpovědná osoba :	Telefon : 494 942 400, 441, 442	
Typ stroje : KONICA MINOLTA PRO 754	v.č.:A55V021000358	Počet kusů 1
Příslušenství:		
DF - duplexní podavač originálů		1
AD duplexní jednotka		1
4x zásobník papíru		1
boční podavač		1
PS3/PCL, síťový a skenovací modul		1
		1

Měsíční paušál : 7.500,-Kč Odpovídá počtu čb kopií : 15.000 A4 čb

Každá další kopie nad dohodnutý měsíční limit bez DPH : 0,50 Kč

Měsíční splátka stroje bez DPH : 0,-Kč

Měsíční paušál včetně příslušenství bez DPH :

Čtvrtletní splátka bez DPH : 3x 7.500,-Kč

22.500,-Kč

Celkem s DPH 21% :

27.225,- Kč

Počátek smlouvy : 16.12.2014

Konec smlouvy : 15.12.2019

Délka smlouvy : 60 měsíců

Vratná záloha : 0

Cestovné bude účtováno dle skutečných návštěv v ceně: 0,-Kč bez DPH za zásah/dopravu spotř.materiálu.

Po uplynutí doby pronájmu bude předmět smlouvy nabídnut uživateli za smluvní cenu 10.000,-Kč

Tato smlouva jakož i podmínky na druhé straně této smlouvy byly přečteny a na důkaz souhlasu s touto

smlouvou i všeobecnými podmínkami připojují smluvní strany svoje podpisy.

Splatnost faktury: 14 dnů.

Cena za kopii obsahuje papír.



Hořická 22
Hradec Králové
500 08
Ivan Valášek jednatel

TEL: 494 942 400, 441, 442
IČO: 42197210
DIČ: CZ42197210

Ivan Valášek
Nájemce

OBCHODNÍ AKADEMIE T. G. MASARYKA,
Kostelec nad Orlicí, ①
Komenského 522
tel. 494 942 400 IČ: 60884711
www.oakostelec.cz

Dne : 16.12.2014 V Hradci Králové

Smlouvu vyhotovil: Přemysl Dospěl

Všeobecné podmínky smlouvy o pronájmu kopírovacího stroje za cenu kopie

1. Předmět smlouvy :

Předmětem této smlouvy je pronájem kopírovacího stroje, který firma RANA HK, s.r.o. (dále jen pronajímatel) pronajme za úplaty (dále jen nájemce) a ten ho do nájmu přijme. Smlouva o pronájmu se považuje za uzavřenou, je-li podepsána oprávněnou osobou ze strany pronajímatele a nájemce za současného splnění níže stanovených podmínek. Smlouva platí pouze na území ČR.

2. Lhůty plnění :

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou účastníků a účinnosti dnem úhrady sjednané zálohy, či sjednané platby s nájemcem. Za den úhrady se považuje den, kdy byly prostředky připsány na účet pronajímatele. Daňový doklad na sjednanou platbu bude předán v den instalace kopírovacího stroje. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na 5 roků, dle dohody pronajímatele s nájemcem.

3. Ceny a platební podmínky :

Cena pronájmu je stanovena pronajímatelem při uzavírání smlouvy dle ceníku firmy RANA, a je závislá na typu kopírovacího stroje, příslušenství, na délce pronájmu, poskytnuté záloze, množství kopií a dalších podmínkách. Sjednaná cena se hradí čtvrtletně, a to do desátého dne prvního měsíce čtvrtletí dopředu. Pokud bude zákazník s placením v prodlení, bude pronajímatel účtovat penále ve výši 0,01% za každý den prodlení. V případě ukončení nájemního vztahu z důvodu poškození nebo zničení stroje, či ukončení nájmu z důvodu na straně nájemce se záloha, pokud byla složena, nevrací a pronajímatel je oprávněn vyúčtovat nájemci smluvní pokutu ve výši sjednaného 6 měsíčního paušálu, a to ihned po ukončení nájmu. Po ukončení nájemního vztahu uzavřeného na 5 roků bude kopírovací stroj nájemci odprodán za 10.000,- Kč. Pronajímatel je oprávněn změnit ceny nájmu, pokud dojde od této smlouvy ke dni zamýšlené změny ceny k státem vyhlášené inflaci vyšší jak 25%. O tomto opatření je povinen pronajímatel informovat nájemce jeden měsíc před změnou ceny pronájmu.

Vyúčtování provádí pronajímatel jednou za 3 měsíce, tzn. že nájemce je povinen uhradit stanovenou finanční částku na 3 měsíce dopředu zvýšenou případně o částku představující počet kopií vyhotovených nad stanovený limit. Nevyužité kopie nemohou být připočteny k dobru.

Smluvené náklady se nevztahují na placení následujících výkonů:

- provádění oprav, které byly způsobeny neodborným zacházením, neodbornou obsluhou, použitím nevhodných cizích materiálů a náhradních dílů, zásahy neoprávněně třetí osoby, násilím.
- přestavení, demontáž přídavného zařízení kopírovacího stroje, přemístění.

Tímto není dotčeno právo na náhradu škody. V případě prodlení nájemce s platbou o více jak 1 měsíc, má pronajímatel právo odstoupit od této smlouvy se všemi právními důsledky.

4. Povinnosti pronajímatele

Pronajímatel se zavazuje po celou dobu trvání smlouvy udržovat kopírovací stroj v takovém stavu, aby jej mohl nájemce využívat ke stanovenému účelu. Dále se zavazuje dodávat po celou dobu nájmu tolik spotřebního materiálu (toner, starter, fotoválec, papír), aby nájemce mohl realizovat tolik kopií na kolik zní smlouva. Pronajímatel zajistí servisní zásah do 24 hodin po oznámení závady. V případě, že stroj bude z důvodu poruchy mimo provoz (nezaviněné nájemcem) více jak 24 hodin, pronajímatel zapůjčí bezplatně v co nejkratším čase jiný.

5. Povinnosti nájemce

Nájemce jmenuje 1 až 2 osoby, které pronajímatel poučí o řádné obsluze stroje, a které budou za přístroj zodpovědné. Nájemce je povinen dodržovat návod a pokyny k obsluze. Nájemce je povinen užívat stroj obvyklým způsobem, s péčí vlastníka a potřebnou odborností. Nájemce se zavazuje podle intervalů údržby přístroje objednat před spotřebou uvedeného množství kopií novou údržbu, a spotřební materiál, který se u něho nachází použije pouze podle smlouvy. Bez souhlasu pronajímatele nesmí zasahovat do stroje, nesmí stroj přemísťovat, ani jej nechat do užívání 3. osoby. Veškeré závady a škody na stroji je povinen neprodleně oznamovat pronajímateli.

6. Ukončení smlouvy :

Pronajímatel je oprávněn ukončit tuto smlouvu před uplynutím sjednané doby její platnosti, jestliže nájemce nedodrží smluvní ujednání této smlouvy. Nájemní vztah končí: uplynutím sjednané doby, odstoupením smluvních stran, zničením věci, smrtí nájemce, zánikem nájemce, je-li právnickou osobou. Obě smluvní strany mohou od smlouvy odstoupit, pokud druhá strana závažným způsobem poruší své základní povinnosti vyplývající z této smlouvy. Odstoupení od smlouvy je možné pouze písemnou formou, přičemž výpověď je zapotřebí sdělit druhému účastníku minimálně 30 dnů před dnem, ke kterému má být smlouva ukončena.

V případě, že nájemci hrozí zánik (konkurz a podobně), je povinen tuto skutečnost včas sdělit pronajímateli. Při ukončení nájmu je povinen nájemce pronajaté vybavení neprodleně vrátit pronajímateli.

7. Ostatní :

Pronajímatel může v rámci této smlouvy odmítnout příslušné výkony, jestliže umístění přístroje provedení těchto výkonů neumožňuje. Pronajímatel neručí za škody vzniklé přerušením provozu, vzniklé vyšší mocí, jako např. krádeží, ohněm, bleskem, vodou, zemětřesením, nebo jinými neodvratitelnými událostmi, které nejsou zahrnuty v této smlouvě.

8. Závěrečná ustanovení :


Nájemce prohlašuje, že se řádně seznámil s podmínkami, za kterých může používat pronajaté vybavení. Tyto bere s plnou odpovědností za své a prohlašuje, že s výše uvedenými podmínkami souhlasí. Každá změna nebo doplněk této smlouvy vyžaduje samostatné písemné ujednání. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každá ze dvou stran obdrží jedno vyhotovení. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu.



TEL./FAX: 495 512 268
IČO: 4218 7210

Hořická 27
Hradec Králové
500 02
DÍČ: CZ4219 7210

Dne: 16.12.2014 Hradci Králové


Nájemce
OBCHODNÍ AKADEMIE T. G. MASARYKA,
Kostelec nad Orlicí,
Komenského 522
tel. 494 942 400 IČ: 60884711
www.okostelec.cz